

Программу по переезду молодых работников из трудоизбыточных регионов подготовили в Министерстве труда и социальной защиты. Финансовую поддержку окажут молодым людям до 35 лет, готовым сменить место жительства ради карьерных перспектив.

Гражданин получит выплату в размере 116800 рублей. Эти средства покроют расходы для переезда и оплату аренды жилья на первое время. Переехать по программе можно будет в Бурятию, Коми, Хакассию, Забайкальский, Красноярский, Приморский, Хабаровский края, а также в Амурскую, Вологодскую, Иркутскую, Калининградскую, Кемеровскую, Ленинградскую, Магаданскую, Мурманскую, Новосибирскую, Омскую, Псковскую, Сахалинскую, Свердловскую, Тюменскую области, Еврейскую автономную область, Ханты-Мансийский, Чукотский, Ямало-Ненецкий автономные округа. Принять участие в программе сможет гражданин до 35 лет, зарегистрированный в качестве безработного, не менее года проживающий в трудоизбыточном регионе: Республиках Алтай, Дагестан, Ингушетия, Кабардино-Балкария, Карачаево-Черкессия, Северная Осетия-Алания, Тыва, Чечня.

Что более актуально для вашего региона: проблема безработицы или проблема нехватки рабочих рук? Поможет ли программа Минтруда в решении этих проблем? Какие меры еще следует предпринять для того, чтобы рынок труда находился в равновесном состоянии?

"В уже относительно далекие времена советская профессиональная разрядка помогала равномерно распределить специалистов и их усилия по всей нашей огромной стране. Существует такая система сейчас и в Китае. Однако нельзя просто так сегодня снова ввести такую разрядку в нашей стране, просто формально. Необходим смысл. Более четкая идеология государственного, народного развития страны и общества могут дать импульс такому движению. Люди должны знать, что их усилия - это кирпич, заложенный в фундамент грядущей государственной стратегии. И результат своей деятельности даже в самых отдаленных уголках страны люди должны ощутить в виде пристального внимания властей, в виде чуткого реагирования на инициативы снизу", - отметил в своем комментарии для проекта "Экспертный клуб" Алексей Индриков, доцент кафедры культурологии и социальной коммуникации РАНХиГС при Президенте РФ.

